Mogilno, dnia 02.11.2023 r.

ZDP.11.272.10.2023

Wykonawcy bioracy udziat

w postepowaniu

Dotyczy postepowania pn.: ,,Remont chodnika na skrzyzowaniu drég
powiatowych nr 2433C Zabienko - Gebice i 2432C Marcinkowo — Losos$niki —
granica woj. w miejsc. Marcinkowo”

Odpowiedzi na pytania do tresci SWZ

Zamawiajgcy informuje, ze do ww. postepowania wptyneto pytanie do tresci SWZ.
W zwigzku z tym Zamawiajacy zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia
2019 roku Prawo Zaméwien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), zwanej

dalej ,ustawg Pzp”, przekazuje tre$¢ pytania wraz z wyjasnieniami.
Pytanie 1

Uprzejmie prosze o informacje czy w zatoce autobusowej majg zosta¢ wykonane
Scianki oporowa tzw L ( widniejg na przekrojach), lecz nie s3 ujete w kosztorysie.

Odpowiedz 1

Tak, $cianki oporowe majg zosta¢ wykonane. Zostaty uwzglednione w kosztorysie
opublikowanym wraz z odpowiedziami.

Pytanie 2

Z wzgledu na wskazanie w czesci opisowej oraz rysunkowej, $ciany oporowej "L",
prosimy o wskazanie jej dtugosci i uwzglednienie $cianki w kosztorysie,
Jednocze$nie zwracamy sie z prosbg o weryfikacje ilosci podbudéw oraz robét
ziemnych.

Odpowiedz 2



Tak, scianki oporowe majg zosta¢ wykonane. Zostaty uwzglednione w kosztorysie
opublikowanym wraz z odpowiedziami.

llosci podbudéw oraz robét ziemnych zostaty zweryfikowane przez projektanta i sg
zgodne.

(podpis Zamawiajgcego)



